



# 为什么口腔医生都推荐种植牙修复？

## 美莱口腔专项基金援助进口种植牙已帮助近600位缺牙者完成牙齿修复 预约可得全套口腔检查和方案设计

记者 章贝佳

缺失的牙齿应该选择什么修复方案？种植牙被口腔界公认为“人类的第三副牙齿”，近年来使用率明显提高。

目前，缺失牙的修复方式不外乎是活动假牙、烤瓷牙和种植牙。

“种植牙近年来越来越流行，主要原因在于其更强的功能性和适用人群——种植牙和普通假牙在结构上的牙支持方式有很大不同：种植牙是种植体置入到颌骨内，咬合力通过牙齿到种植体直接传递到颌骨，而其他的修复方法是由邻牙或黏膜作为支撑点，力量由假牙传达到基牙或黏膜再传向颌骨。”杭州美莱医院口腔中心主任郭颖说。

杭州美莱口腔今年推出“种植牙专项援助基金”，至今已推出四期，累计帮助近600位缺牙者完成牙齿修复。

### 种植牙咀嚼力、耐久度更高 它性价比更高吗？

“由于设计结构上的差异，种植牙相较其他假牙在咀嚼力、耐久度和对口腔健康的保护上都有较大优势；例如，固位力和稳定性强，咀嚼功能比活动假牙强；保护牙槽骨，可减缓和预防其他牙齿的脱落等。”郭颖主任解释，以上特点都是口腔圈内普遍推荐种植牙的主要原因。

但相比烤瓷牙等传统镶牙方式来说，单颗种植牙的价格确实要贵一些，“这主要是因为种植体材料、设备等硬件投入和人力成本本身比较高”。

“但其实综合来说，如果牙缺失位置较零散，或数量更多，其实选择种植牙性价比反而高。”

郭主任表示，只要保养维护得好，种植牙基本可以终身使用，而且在修复时不需要像烤瓷牙那样损伤邻牙；而且，

种植系统有价格高低，每个种植系统也会有多款种植牙，可根据自己的牙齿状况选择更适合的，不必选最贵的——有些种植牙其实并不比烤瓷牙贵。

美莱医院现已为种植牙患者设立了专门的援助基金，每颗进口种植牙可申请5000元援助，每人不限援助牙数量，有需要的患者可联系医院申请，目前第四期援助仍有余量名额。

### 决定做种植牙后 术前有哪些检查必须做？

“种植牙修复前，患者要接受口腔医生详细的临床检查，包括CT拍摄和内窥镜检查，好让医生根据各项检查结果评估种植区牙槽骨的骨量，从而选择更适合的种植体和手术方式，以提高手术成功率。”郭主任说。

如果有牙周健康问题的，需先治疗再种牙；而如果是牙槽骨流失严重、密度较低的，则需要辅助其他技术来作治疗；此外，颌面部一些重要结构（例如下颌神经，上颌窦）的位置和形态会增加手术风险和操作难度，医生术前需根据拍片结果来避免手术损伤这些重要结构。

### 种植牙修复需要详细的术前检查评估 现在电话预约 可免费做CT拍片和内窥镜检查

郭主任建议，为保障手术精确度，种植牙术前最好能做3D数字模型设计，有了数字化设备的辅助，就像给医生添了“火眼金睛”——以往传统种植主要依靠种植医生的经验“盲种”，效果较难保证。

“有了数字化设备，术前就可通过口腔CT精准获取详细的牙槽骨形态、神经血管走向等数据，确定种植体植入的位置、角度和深度，这样手术治疗更精确，患者术后恢复期也将大大缩短。”

今明两天9:00-21:00拨打快报健康热线85051450预

约，即可获得由杭州美莱口腔提供的免费口腔全套检查和专家数字设计方案。

### 第四期“500万种植牙援助基金” 每颗减免5000元 不限援助颗数 限量30名 种牙送牙冠

为帮助更多缺牙者早日种上种植牙，杭州美莱口腔成立专门的“种植牙援助基金”，本期500万援助金即日启动。

此次援助仍然主要面向中老年群体，当然，子女也可为父母代领，以表孝心。医院会为所有申请者安排一次免费的口腔CT检查，如符合种植牙适应证，即可根据其种牙数量提供援助金，每颗可减免5000元，每人不限援助颗数，领完即止。

如果你有缺牙问题或有缺牙的亲友，也可来电申请或咨询牙齿保健知识。

申请方式：本周(9:00-21:00)拨打快报健康热线85051450咨询、预约。

凡来电预约者均可获“口腔健康大礼包”一份

- 1.免挂号费，免化验费；
  - 2.口腔检查费全免(CT拍片、口腔数码内窥镜检查)；
  - 3.选用进口种植牙可享每颗减免5000元，其他品牌种植牙享8折优惠。
- 此“种植牙大礼包”限量30份，先到先得。

# 产妇胎心降至每分钟30次 5分钟完成紧急剖宫术

## 杭州艾玛妇产医院定期演练“5分钟即刻剖宫产”

记者 章贝佳

前日，丁女士因胎动频繁、自测胎心异常，深夜23点45分入住杭州艾玛妇产医院。

值班医生紧急评估后即刻送入手术室做剖宫产手术，最终宝宝顺利出生，母女平安。

### 新手妈妈需警惕

#### 胎心下降，极有可能是胎儿窒息信号

“丁女士来院时，胎心很不稳定，反复更换体位仍无好转，胎儿心跳从每分钟60次持续下降到30次，而正常的胎心每分钟在110—160次之间，当时情况可以说是十分紧急。”

值班医生当即采取应急预案，实施即刻剖宫产，剖宫手术只用了5分钟。

“抱出胎儿时，胎儿头部压迫脐带，导致供血不足，而胎心下降就是胎儿呼吸窘迫濒临窒息的信号，孕妈妈们都需警惕。”杭州艾玛妇产医院执行院长何晓音提醒。

“我当时以为宝宝只是胎心不稳，没有太大的情况，来之前还犹豫说要不要明早再来，看到医生跟护士那么紧

张、脸色都变了，我们当时都蒙了。”丁女士回忆说，自己正紧张害怕时，医生已决定为其紧急即刻剖宫，到反应过来时，宝宝都已出生了。

“我要给医院送一面锦旗，谢谢他们救了我的宝宝。”

### 5分钟即刻剖宫产 为何能够成功实施

艾玛5分钟即刻剖宫产手术是如何完成的？

何晓音院长解释，“5分钟即刻剖宫产”，也被称之为“黄金5分钟”抢救，主要是针对在分娩过程中遇到紧急情况，如严重胎儿窘迫、脐带脱垂，先兆子宫破裂，胎盘前置血管破裂，重度胎盘早剥等，严重危及胎儿生命安全的意外事件，很考验团队的协作能力和应急处理能力，抢救过程环环相扣，需要各科室的通力合作。

“母婴安全一直是艾玛的医疗核心，上月底无痛分娩中国行的美国专家团队进驻艾玛，与院内医护人员进行了‘5分钟’即刻剖宫产的演练培训。此外，艾玛每月都有两场突击式应急演练，大大提高了医护人员的业务水平和抢救意识，也规范了应急医疗流程。”

# 浙大毕业生放弃外资银行工作 入读悉尼大学硕士学位

国梦，并希望越快越好。”

“王同学4月初决定留学，距离最近7月开学只剩下不到3个月时间，与很多大学申请截止日期非常接近。她对于学校要求比较高。我筛选出了还未过申请截止日期且专业和排名都符合王同学要求的学校。经过一系列准备，我们确定了院校申请方案。这时已是4月中旬，时间非常紧迫。好在王同学积极配合申请工作，在最短时间内备齐所有资料，快速递交了申请。”

递交了申请，要在7月顺利入学，还有一个重要条件，雅思成绩。确定好院校方案后，张鹏老师为王同学制定了5月7日参加雅思考试的计划。这中间，王同学在工作之余努力学习雅思。5月初，她收到了悉尼大学、莫

纳什大学以及阿德雷德大学这三所澳洲大校的录取通知。5月20日，王同学的雅思成绩出来了，第一次参加雅思考试，她获得7.5分的高分，如愿入读悉尼大学攻读会计学硕士。

张鹏老师说，如果你有梦想，什么时候开始都不晚。无论你是中学生、大学生、研究生，或是职场人士，只要你有一颗想要留学的心，那么不妨到“第38届新通国际教育展”上来看看。这里有来自17个国家及地区的110余所院校参展招生，有新鲜的留学资讯和实用的申请指导，还有模拟课堂、小语种教学以及与招生官共同完成的趣味游戏。教育展时间是10月22日9:00-17:00，地址：杭大路1号黄龙世纪广场中庭。预约电话：0571-87901122。

## 本周六有场公益晚会

### 举办者是炎症性肠炎患者和志愿者 浙二“广济之舟”志愿者欢迎加盟

记者 王真 通讯员 方序 鲁青

本周六，为让更多的爱心人士了解炎症性肠病（IBD，一种以年轻人为主的慢性胃肠免疫性疾病，包括溃疡性结肠炎和克罗恩病），“爱在延长”炎症性肠病基金会举办成立暨第一届公益晚会（地点在滨江区歌山品悦大酒店，18:30—21:00）。

“爱在延长”炎症性肠炎基金会是我国专门针对炎症性肠病的公益性基金会，旨在帮助炎症性肠病患者提高生活质量，由志愿者组成，包括IBD医护、病友和家属、社会公益人士等关心IBD的爱心人士。

该病护理起来很困难。日前，浙医二院广济之舟志愿者联盟成立“爱在延长”小分队，专门帮助炎症性肠病患者：抚慰病友、协助患者就诊、教患者自插鼻饲管等。浙医二院消化内科副主任陈焰医师说，“志愿者像一座桥梁，他们当中有些也是患者，以过来人的身份督促患者遵从医嘱，提供额外帮助，会成为医生的好帮手。”

大家如果想加入“广济之舟”志愿者联盟，可与医院志愿者办公室联系。

广告